Anhangekupplungen
und Elektrosatze

Fahrzeuge bis
Chassis-Nummer:
JSAJTD44Vv00272097
JSAJTD54Vv00263188

MVG: 3515—A
Suzuki Grand Vitara 5 Tirer (JT) 2006—>

@ Instrucciones de montaje @ Inbouw-instructie
@ Einbauanleitung @ Monteringsanvisning
Installation instruction @ Navod k montaZi
® Notice de montage @ Istruzioni di montaggio

An der Wasserwiese 1 E-mail: info@mvg-ahk.de Tel.: (02403)7902-61
D-52249 Eschweiler Internet: www.mvg-ahk.de Fax: (02403)7902-33

17.07.2008 1-20




e T
% Y
2 3
s
EG

.’ <2070 kg el ¥2001/116%0091

D - 105kN

T xR
D = X g
1000 x (T+R)

RxDx 1000

T = X g
gx R-1000xD

TxDx1000
gx T -1000xD

R =

2-20




bar

0 Km

1000 Km

3-20




® =50 mm

IR —
O

n
Y

® < L9 mm

%
x

Approvval Mumiaer

S [ed] 00- 3419

PR B L el A TR B

Type: 3515 A D-Value: 10,5kN
Class: A50-X  S-Value: 100kg

Made m Gerinany wasna mivig-ahlk de

MVG

Tard sn s A e
wasnamivg-alikde

Zulassige Stutzlast
maximal 23kg

¥

U
x

/
e =1
D ;umn.ﬁi
+s £ A + 1 /M
: g/ o, oo
g A N N ;/
- @ 1\ i
NN\

L-20




| 3i5a @D =
26 1x B|  MVG-Typ:501S
2 % &g 2020-A-251
3 I % links ey bis Chassis Nr.:
27 1x JSAJTDA44V00272097
L 1x Q rechts JSAJTD54V00263188
5 2x G/ M12x120  (8.8) DIN 931 ab Chassis Nr.
28 1Ix JSAJTD44V00272098
6 8x ﬂ M12x1,25x40 (8.8) DIN 961 JSAJTD54V00263189
T Lx M12x40 (8.8) DIN 933
8 8& e A12 Fst. DIN 127
9 12x @ 13/35x5 DIN 6340
10 2x ® 12,5/30x15 CED Volumen de suministro
del enganche
11 8 © @ 13/2Lx2,5 DIN 125 J
2 6x © M2 o omssoy | (0D '/-A'e;?ru”‘fang. dhefr
nhangevorrichtung
13 1x @9
(GBD  Scope of delivery of
1 1x &  M8x45 (88 DIN933 @ Lot y
owing hitch
15 1x @ . .
C:::) Pieces comprises dans
16 1x e  @8§L4/16x16  DIN125 la fourniture de | attelage
17 1x @ M8 (8)  DIN98OV
(NLD  Leveringsomvang
18 1x System 2020-A trekhaak
19 1x
S (SD  Dragkrokens
20 x B leveransspecifikation
21 Ix  Cae : :
(CZ> Objem dodafi
22 1 85 kg. tazného zafizeni
B x A (1> Dotazione del
2L 1x @ gancio di traino
5 % P

5-20




6-20

V-020Z waysks

AN

\ 68TE9C00NYSALLVSC 88TE€9C00NYSALLVSC
w F 860¢Lc00AYYALLVYSE L60¢Lc00AYYALLVYST
"IN sIsseyD qge “IN sIsseyD siq <~




1-20




|

B




: //
HY Y ™
_J
7
00 L5
[ I







11-20

11







1

N
\
\
£
\
\
\

N
SSSSSSSSA)

DN

13-20




14-20

:

1




&nn (%4

E M12x1,25

19

15-20




— U

oo

E M12x1,25| 8.

s
M12  |8.8|40NmM M12 | 8.8 [85Nm
= =)
} ‘c Q“Um mq\
I R S—
I~
9 L/g{ e
° & 5N O
©
O

21

16-20




Origind
Elektro-Satz




Zulassige Stutzlast
maximal 85 kg

mvc S
18
MV G

V

System 2020-A

D —
l I
SN g

===

18-20

25




&

&) @/

2

Technische Anderungen vorbehalten

19-20




20-20




